



Житель Череповецкого района осужден за убийство пенсионера и совершение ряда преступлений против собственности



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего жителя села Воскресенское Череповецкого района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража - 2 эпизода), п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства), ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В ночь на 28 августа 2022 года родственники, обеспокоенные тем, что их близкий, в летнее время проживавший в деревне Толстикovo Череповецкого района, не выходит на связь, прибыли к его дому и обнаружили в нем тело пропавшего. Учитывая, что смерть потерпевшего носила криминальный характер, было возбуждено уголовное дело об убийстве. В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий были получены сведения о том, что в гостях у пенсионера пребывал ранее неоднократно судимый за хищения мужчина. Он был установлен сотрудниками полиции и доставлен к следователю.

Следствием и судом установлено, что пенсионер незадолго до происшествия пригласил к себе для совместного распития спиртного случайного знакомого. Вечером 22 августа гость нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

хозяину дома множественные удары ножом, причинив ему смертельные повреждения, после чего покинул место происшествия на автомобиле потерпевшего (стоимостью 453 тыс. рублей). Из салона угнанного транспортного средства фигурант похитил имущество пенсионера (мобильный телефон и ювелирные украшения из серебра) на сумму 19 тыс. рублей, а также банковскую карту. С помощью приложения кредитной организации, установленного на похищенном телефоне, злоумышленник оформил на имя погибшего кредитную карту. Денежными средствами, находящимися на банковских счетах указанных карт, фигурант распорядился по своему усмотрению, потратив их на развлечения, причинив общий ущерб более 161 тыс. рублей. Следствием также был доказан факт совершенной в июле 2022 года кражи мобильного телефона, стоимостью 22 тыс. рублей, принадлежавшего знакомой злоумышленника.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1843713>